

**Kategorija:** Masturbatori

Masturbator

Šifra proizvoda: 521020

Cena: 990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Osvežite svoje iskustvo samozadovoljavanja uz naš **masturbator**, koji će vas oduševiti svojom neverovatnom realističnošću. Kada prvi put pogledate ovaj jedinstveni proizvod, bićete toliko zaintrigirani da ćete odmah poželjeti da ga isprobate. Uživajte u senzacijama koje donosi, jer je svaki detalj pažljivo osmišljen kako bi vam pružio optimalni užitak. Ovaj **masturbator** predstavlja vernu kopiju anusa, idealan je za sve ljubitelje analnog seksa i nudi savršeno rešenje za one trenutke kada želite da se prepustite bez bilo kakvih obaveza.

Jedna od najvažnijih karakteristika ovog proizvoda je njegova fleksibilnost. Bez obzira na to kakve su vaše želje, ovaj **masturbator** će se prilagoditi vašem telu, pružajući vam osećaj kao da se radi o stvarnoj interakciji. Savršeno će stići vaš penis na način na koji biste to očekivali od partnera, omogućavajući vam da uronite u svoje fantazije s maksimalnim užitkom. Njegova prečnik od 4 cm omogućuje čvrsto stezanje, dok ukupna dužina od 11,5 cm garantuje da će svaki deo vaše mašte biti zadovoljeno.

Izrađen od visokokvalitetnog i prijatnog materijala, ovaj **masturbator** pruža izvanredno iskustvo koje ćete ceniti iznova i iznova. Njegova rebrasta struktura dodatno pojačava senzacije tokom korišćenja, pružajući vam intenzivniji užitak. Preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode kako biste osigurali još fluidnije i prijatnije iskustvo. Svaki put kada ga koristite, uživaćete u svakom pokretu, a rezultati će vas ostaviti bez daha.


Jednostavna težina od samo 116 grama znači da je ovaj **masturbator** lako prenosiv, što je čini savršenim sapatnikom, bez obzira na to da li ste kod kuće ili na putu. Diskretno pakovanje koje nudimo osigurava vašu privatnost, tako da nema potrebe da brinete o tome ko bi mogao da sazna šta kupujete. Naša online prodavnica je pružila sve adute na dlanu, a sada je vreme da ih iskoristite.

Uživajte u komforu samozadovoljavanja sa ovim vrhunskim proizvodom. Pripremite se na vrhunske orgazme koji su zagarantovani svim karakteristikama ovog **realističnog masturbatora**. Neka svaki trenutak bude ispunjen zadovoljstvom koje zaslužujete. Napravite korak ka boljem iskustvu već danas. Pronađite svoj savršeni trenutak uživanja i prepustite se mašti, jer zadovoljstvo nikada nije bilo bliže. Ne čekajte više - vaš idealan **masturbator** čeka na vas, a vi zaslužujete da ga isprobate!

Deklaracija

Model:	Masturbator 521020
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Barkod:	4892503144185
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 521020-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="521020-sexy"/>	
			
NBS IPS QR			
потпис уплатиоца	место и датум пријема	датум валуте	

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

iii

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR